

OBSAH

Úvod	7
Národní výbory jako základní články orgánů státní moci a správy. Jejich nezastupitelné úkoly při uspokojování bytových potřeb v územních obvodech	10
Národní výbory v socialistickém politickém systému ČSSR. Péče o bydlení v rámci základních úkolů národních výborů	10
Některá zásadní hlediska a limity problematiky bydlení po stránce ekonomické i jako součásti komplexu životní úrovně	14
Úkoly národních výborů v rozvoji bydlení po XVI. sjezdu KSČ. Lépe hospodařit s bytovým fondem a zvýšit efektivnost v oblasti bytové výstavby	18
Vývoj a stav obyvatelstva a domácností jako základní faktor bytové situace	25
Bytová výstavba od osvobození Československa a její vrcholný rozvoj v páté a šesté pětiletce	34
Úspěšná bilance 35 let bytové výstavby jako jeden z příkladů základního ekonomického zákona socialismu. Zásady bytové politiky na sedmou pětiletku	34
Bytová výstavba v krajích a okresech v sedmdesátých letech	46

Bytový systém a bytová politika ČSSR. Investiční formy bytové výstavby. Proč je aktivní účast obyvatelstva na uspokojování bytových potřeb nutnou součástí naší bytové výstavby. Národní výbory jako orgány státní bytové politiky ve svých obvodech	53
Složení bytové výstavby podle investičních forem a jeho vývoj. Význam a rostoucí podíl výstavby určené ke stabilizaci a přesunům pracovníků.	59
Některé zvláštní problémy výstavby rodinných domků jako hlavního způsobu aktivní účasti občanů na bytové výstavbě	69
Přínos a nedostatky bytové výstavby v šedesátých a sedmdesátých letech. Otázky hospodárnosti reprodukce a využívání bytového fondu	85
Bilance reprodukce bytového fondu jako nástroj k ověření charakteru této reprodukce a její efektivnosti	85
Jak se v šedesátých a sedmdesátých letech projevila bytová výstavba v národních republikách, krajích, okresech, ve městech a na venkově (hrubé přírůstky bytů)	87
Nadměrný odpad bytového fondu — hlavní příčina snížení čistých přírůstků bytů. Proč je nutné i v bytové oblasti úsporněji hospodařit	91
Jak se zvětšil bytový fond v republikách, krajích, okresech, městech a venkovských obcích	95
Hospodaření s bytovým fondem z hlediska množství neobydlených bytů	99
Současný stav bytového fondu	102
Změny ve složení bytového fondu podle druhů budov	102
Šedesátá a sedmdesátá léta — období podstatných změn ve věkovém složení bytového fondu. Převážná část dnešních bytů byla postavena už po roce 1945	107
Prudký pokrok ve zlepšování jakosti a kulturnosti bydlení v posledních 20 letech. Technická vybavenost bytů a podíl dosavadní modernizace na jejím zlepšení	113
Růst velikosti bytů v bytovém fondu	123

Zvyšování úrovně bydlení v sedmdesátých letech a její územní rozdíly	125
Měření úrovně bydlení a její srovnatelnost	125
Vztahy mezi počtem domácností a počtem trvale obydlených bytů	126
Prostorová úroveň bydlení	129
Podstatné pokroky ve vybavení bytů základním příslušenstvím v sedmdesátých letech a problematika modernizace bytů v osmdesátých letech	135
Závěr	147
Přílohy	151
Základní údaje o vývoji obyvatelstva a bydlení v letech 1970—1981	152